
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TIMP DE USCARE 
DRYING TIME / TEMPS DE SÉCHAGE 

CONSUM ENERGETIC 
ENERGY SAVING / ÉPARGNE ENERGETIQUE 

SILENȚIOZITATE 
NOISELESS / SILENCIEUX 

DESIGN 

ANTIVANDALISM 
ANTIVANDALISM / ANTIVANDALISME 
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GARANȚIE 3 ANI • WARRANTY 
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PROTECH 
HAND DRYERS - SÈCHE-MAINS 

- 31 DE ORI MAI ECONOMIC
FAȚĂ DE ROLELE DE BUMBAC

- 24 DE ORI MAI ECONOMIC
FĂȚĂ DE HÂRTIE

- 3,5 DE ORI MAI ECONOMIC 

FAȚĂ DE USCĂTOARELE TRADI

- 31 TIMES BETTER
THAN COTTON DISPENSING RENT SERVICES

- 24 TIMES BETTER
THAN PAPER 

- 3,5 TIMES BETTER

THAN TRADITIONAL 

- 31 FOIS MIEUX 
QUE LE COTON 

- 24 FOIS MIEUX
QUE LE PAPIER 

- 3,5 FOIS PLUS

QUE LE SÈCHE-MAINS ÉLECTRIQUE 

TRADITIONNEL 

NI • WARRANTY 3 YEARS • GARANTIE 

WEEE 

59903067 • www.vama.it • info@vama.it 

ORI MAI ECONOMIC 
Ă DE ROLELE DE BUMBAC 

DE ORI MAI ECONOMIC 
Ă DE HÂRTIE 

DE ORI MAI ECONOMIC  

Ă DE USCĂTOARELE TRADIȚIONALE 

BETTER 
THAN COTTON DISPENSING RENT SERVICES 

BETTER 

BETTER 

THAN TRADITIONAL HAND DRYERS 

 
 

MIEUX 
 

PLUS EFFICACE 

MAINS ÉLECTRIQUE 

 

YEARS • GARANTIE 3 ANS 

 CERTIFICATION FOR 

RUSSIAN MARKET 
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TORNADO PROTECH
USCĂTOR DE MÂINI - HAND DRYERS 

 
 
 
 
 

Inovativ: Noul concept de uscare pentru ambiente publice
Economic: Permite o economie de până 
Rapid și eficient: Uscare perfectă în
condițiile ambientale și de utilizare
Igienice: Sistem de control inteligent 
mâinilor; vasul de colectare a apei: n
(opțional). 
 Lipsa rezistenței electrice: încălzirea
consumurile și costurile de întreținere

 
New: A new concept, an ergonomic design for hand drying.

Economic: Saves up to 80% costs compared to other drying systems, especially paper and cotton.

Fast and Perfect: Perfect drying in 12

environment and use condition). 

Hygienic: Intelligent no touch infrared activating system: automatic starts when hand detected, water tank to avoid 

dripping and pollution on floor, EPA E11 filter: stops up to 97,66% of bacterials (option).

 No heating element: air heating through compression and engines warming, reducing energy consumption and 

 minimizing maintenance costs.  

 
Innovant: Le nouveau concept de séchage pour 

Bon marché: Permet jusqu'à 80% d'économies par rapport aux autres systèmes de séchage, notamment par rapport 

au papier et au coton. 

Rapidement efficace: Séchage parfait en 12

l'environnement et l'utilisation). 

Hygiénique: Système de contrôle intelligent

mains, la collecte du bac de l'eau: pas 

 Absence de résistance électrique: chauffage

 la consommation d'énergie et les coûts de maintenance. 

 
 
 
 

 

HANDS
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ROTECH 
 

ECO-JET DRYERS 

HAND DRYERS - SÈCHE-MAINS 

Noul concept de uscare pentru ambiente publice. 
Permite o economie de până 80% comparativ cu alte sisteme de uscare, în special hârtie 

Uscare perfectă în 12-15 secunde* cu ajutorul unui flux de aer cu viteză mare
țiile ambientale și de utilizare). 

control inteligent cu senzori infraroșii “no touch”: acționare automată la introducerea 
: nicio picurare pe podele, filtru EPA E11: elimină până la 97,66% 

încălzirea aerului prin compresie și de la căldura motoarelor, reducând astfel 
ținere.  

New: A new concept, an ergonomic design for hand drying. 

Economic: Saves up to 80% costs compared to other drying systems, especially paper and cotton.

ect drying in 12-15 seconds* thanks to its double compressed air flow. (* depending by 

Hygienic: Intelligent no touch infrared activating system: automatic starts when hand detected, water tank to avoid 

n on floor, EPA E11 filter: stops up to 97,66% of bacterials (option). 

No heating element: air heating through compression and engines warming, reducing energy consumption and 

Innovant: Le nouveau concept de séchage pour les bureaux. 

Bon marché: Permet jusqu'à 80% d'économies par rapport aux autres systèmes de séchage, notamment par rapport 

Rapidement efficace: Séchage parfait en 12-15 secondes* par un flux d'air à haute vitesse. (* en fonction de 

intelligent de capteurs infrarouges “sans contact”: insertion automatique

 de gouttes sur le sol, filtre EPA E11: élimine jusqu'à 97,66% des bactéries

chauffage de l'air grâce à la compression et à la chaleur des moteurs,

la consommation d'énergie et les coûts de maintenance.  

 

HANDS-IN 

59903067 • www.vama.it • info@vama.it 

în special hârtie și bumbac. 
cu ajutorul unui flux de aer cu viteză mare. (* în funcție de 

la introducerea 
97,66% din bacterii 

reducând astfel 

Economic: Saves up to 80% costs compared to other drying systems, especially paper and cotton. 

15 seconds* thanks to its double compressed air flow. (* depending by 

Hygienic: Intelligent no touch infrared activating system: automatic starts when hand detected, water tank to avoid 

No heating element: air heating through compression and engines warming, reducing energy consumption and  

Bon marché: Permet jusqu'à 80% d'économies par rapport aux autres systèmes de séchage, notamment par rapport 

15 secondes* par un flux d'air à haute vitesse. (* en fonction de 

automatique du lecteur de 

bactéries (option). 

moteurs, ce qui réduit  
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TORNADO P
USCĂTOR DE MÂINI - HAND DRYERS 

ARTICOLE & CODURI PRODUS    

MODEL REFERENCE

TABLEAU DES MODÈLE DE RÉFÉRENCE
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Concep

jet dublu de aer generat cu o viteză de peste 410 km/h cuprinde 

mâinile pe ambele fe

senza

Natural and ergonomic design for easy access.

410 km/h

12-15

La conception

naturelle.

côtés

en 12

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dubla compresie a fluxului de aer 
pe ambele părți asigură mâinilor un 
masaj plăcut și un efect de uscare 
perfectă. 

 

 

A double compressed air flow on 
both sides gives hands a pleasant 
massage and perfect drying

 

 

Les prises d'air permettent
d'air de sécher avec une efficacité 
maximale grâce à un petit

 

 
20 

TO
R

N
A

D
O

 P
R

O
TE

C
H

 

  Cod. 

TORNADO PROtech BF 

 

 

TORNADO PROtech SF 
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PROTECH 
 

ECO-JET DRYERS 

HAND DRYERS - SÈCHE-MAINS 

CODURI PRODUS     

REFERENCE CHART 

DES MODÈLE DE RÉFÉRENCE 

FILTRU EPA E11 OP

EPA E11 FILTER OPTION 

FILTRE EPA E11 EN OPTION 

Concepția ergonomică permite introducerea mâinilor în mod natural

jet dublu de aer generat cu o viteză de peste 410 km/h cuprinde 

mâinile pe ambele fețe permițând o uscare perfectă și eliminarea 

senzației de umiditate în 12-15 secunde. 

Natural and ergonomic design for easy access. 

km/h double jet air flow on both sides moves water from hands in 

15 seconds. 

conception ergonomique permet l'insertion des mains d'une manière 

naturelle. Un double jet d'air pulsé à 410 km/h entre les mains des 

côtés permet un séchage parfait et élimine la sensation d'humidité,

en 12-15 secondes. 

Dubla compresie a fluxului de aer 
ă mâinilor un 

și un efect de uscare 

 
Apa este canalizată în vasul  de 
colectare de la baza aparatului, 
evitându-se picurarea pe sol și 
asigură un grad maxim de igienă 
și securitate. 

 
Filtrul
împotriva a
existente în aerul folosit în timpul uscării  
(opțional

* Certificat

A double compressed air flow on 
pleasant 

drying effect 

 
The water tank avoids dripping on 
floors, pollution and bad smells. 
Ready and fast to empty and clean, it 
is warranty of maximum hygiene 

 
EPA E11
97,66% 
air on 

* Certificate

permettent au flux 
efficacité 

maximale grâce à un petit massage 

L'eau est canalisée dans le bac de 
collecte à la base de l'appareil, en 
évitant les gouttes sur le sol , donnant 
une meilleure hygiène et une sécurité 
maximale 

Le filtre 
de 97,66% 
contenues dans l'air 
séchage (option)

* Certification 

 

 
ABS    Alb / 

 

 
White 

 

 
/ Blanc 

ABS      gri / grey / gris 

59903067 • www.vama.it • info@vama.it 

OPȚIONAL (TOATE MODELELE) 
EPA E11 FILTER OPTION (ALL MODELS) 
FILTRE EPA E11 EN OPTION (TOUS LES MODÈLES) 

natural. Un 

jet dublu de aer generat cu o viteză de peste 410 km/h cuprinde 

și eliminarea 

in 

manière 

 deux 

d'humidité, 

Filtrul EPA E11 garantează protecția 
împotriva a 97,66% dintre bacterii* 
existente în aerul folosit în timpul uscării  

ional) 

Certificat de 

E11 filter allows protection against 
97,66% of bacterials*, spreading clean 
air on hands (option) 

Certificate from  

filtre EPA E11 assure une protection 
97,66% contre les bactéries* 

contenues dans l'air au cours du 
séchage (option) 

Certification  
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€ 30,04

€ 58,55

€ 115,52

Nr. UTILIZĂRI 

ZILNICE  

DAILY USE 

UTILISATION PAR 

JOUR 

 
Calculs basés sur 100 / 200 / 400 utilisations par jour et l'utilisation de 1 unité. Coût en énergie de 

coût de € 0,01 pour les serviettes en papier, avec une moyenne de 2 serviettes de toilette pour le séchage. 

TORNADO PROTECH
USCĂTOR DE MÂINI - HAND DRYERS

 
 

 

CALCUL COMPARATIV AL COSTURILOR DE USCARE ANUALE

ANNUAL SAVINGS CALCULATION

CALCULEZ VOS COÛTS/ECONOMIES ANNUELLES
 

100 € 30,04 / an

  200 € 58,55 / an

400 € 115,52 / an

 
 
 
 

Energy cost € 0,1655/kWh; paper cost 

 

 

 

 

CARACTERISTICI TEHNICE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Acționare               Senzor electronic cu raze infraro

Functioning  Sensor operating

   Activation Capteur électronique

Rotații pe minut 

Tr min 28000 rpm

Révolutions par minute 

Nivel de protecție electrică  

Electrical Protection Level IP31 - CLASS 

Isolation électrique 

Tensiune de alimentare 

Supply Voltage 220 V-240

Tension d’alimentation 

Putere totală 

Total power 1750 W

   Puissance totale  

Putere rezistență    Nici o rezisten

Absorption Heating Element No heating element

Puissance chauffage Pas de chauffage 

Putere motor 

Absorption Motor 875 W (fiecare) / 1750 

   Puissance moteur 

Dimensiuni HxLxA 

Dimensions H x W x D 650 x 300 x 230 

Dimensions H x L x P 

Frecvența 

Frequency 50-60 Hz

    Fréquence 

Viteza aer 

Air Speed 410 km/h (in uscita)

Vitesse d’air 

 
 

* Pentru limitele garanției consultați condițiile generale de garanție.

* Limited warranty. Please have a look to the General Warranty

* Limitations de garantie: revoir Conditions de Garantie

 

 

 

Calcule bazate pe 100 / 200 / 400 utiliză

de 0,01€ pentru un șervețel de hârtie, cu o medie de ddou

Novate Milanese (MI) - Italy • Tel. +39 02 59903050 • Fax +39 02 59903067

30,04 

58,55 

115,52 

BUMBAC 

COTTON 

COTON 

HÂRTIE 

PAPER 

PAPIER 

USCĂTOARE

TRADIȚIONALE 2400W

TRADITIONAL HAND 

DRYERS 2400 W 

SÈCHE

STANDARD 2400 W

Calculs basés sur 100 / 200 / 400 utilisations par jour et l'utilisation de 1 unité. Coût en énergie de € 0,1655 / kWh;

0,01 pour les serviettes en papier, avec une moyenne de 2 serviettes de toilette pour le séchage. Coûts réels peuvent varier.

ROTECH 
 

ECO-JET DRYERS 

HAND DRYERS - SÈCHE-MAINS 

COMPARATIV AL COSTURILOR DE USCARE ANUALE 

ANNUAL SAVINGS CALCULATION 

CALCULEZ VOS COÛTS/ECONOMIES ANNUELLES 

30,04 / an € 949,00 € 730,00 €

58,55 / an € 1.898,00 € 1.460,00 €

115,52 / an € 3.504,00 € 2.920,00 €

Based on 100  / 200 / 400 uses  per day. 

0,1655/kWh; paper cost € 0,01 per sheet, with use of two sheets at once. 

/ TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

electronic cu raze infraroșii    

operating 

électronique  

rpm 

CLASS II 

240 V 

W 

 

Nici o rezistență 

element 

chauffage 

1750 W total 

 

650 x 300 x 230 (mm) 

Hz 

 

uscita) 

ției consultați condițiile generale de garanție. 

Volum aer 

Air Flow 2x 150 m3/h 

   Débit d’air 

Greutate 

Weight 9,5 

Poids net  

Material 

Materials ABS

Matériel 

Certificări 

Quality marks - certifications CE 

Certification 

Nivel de zgomot (2 m) 

Noise Level (2 mt) 80 

   Niveau sonore (2 mt)  

Garanția 3 an

Warranty 3 years *

Garantie 3 ans 

 
ÎNĂLȚIMEA DE INSTALARE DE LA PODEA
PUNCT DE INTRODUCERE A MÂ

INSTALLATION HEIGHT FROM FLOOR 

POINT OF ENTRY OF HANDS

HAUTEUR D'INSTALLATION DE PLANCHER

POINT  D'ENTRÉE  DES MAINS

 
 
 

 
100 cm 95 cm

Warranty Conditions for details and consumables 

Garantie Generale 

utilizări precum și utilizarea unei unități. Costul energiei este de 0,1655€/kWh

șervețel de hârtie, cu o medie de ddouă șervețele pentru o uscare. Costurile efective pot varia.
H

 6
5
0
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USCĂTOARE 

ȚIONALE 2400W 

TRADITIONAL HAND 

DRYERS 2400 W 

SÈCHE-MAINS 

STANDARD 2400 W 

0,1655 / kWh; 

Coûts réels peuvent varier. 

€ 104,04 

€ 205,90 

€ 409,65 

/h - 42 l/s, 

 

 Kg 

ABS 

CE 

 dB 

  

ani * 

years * 

ans * 

INSTALARE DE LA PODEA  
PUNCT DE INTRODUCERE A MÂINILOR 

NSTALLATION HEIGHT FROM FLOOR 

OINT OF ENTRY OF HANDS 

INSTALLATION DE PLANCHER 

ENTRÉE  DES MAINS 

cm 85 cm 

/kWh;  costul 

șervețele pentru o uscare. Costurile efective pot varia. 
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